
Produženi vikend u Barseloni sa posetom Rimu
(5 dana / 4 noćenja)  

Barselona je jedan od najvećih ekonomskih centara Evrope i polazna tačka Kolumbovog pohoda na „Novi  
svet“. Predstavlja glavni grad Katalonije, osnovana u I veku pre Hrista od strane rimskih naroda. 2000  
godina duga istorija i  mešavina iberijskog naroda,  antičkih Grka,  Kartaginjana,  Vizigota,  Mavara i  još  
mnogih  drugih,  ostavili  su  u  nasledstvo  gradu  bogato  i  kulturno  nasleđe  od  vremena  gotike  pa  do 
modernog perioda. Barselona je sada moderan i kosmopolitski grad koji u svojoj ponudi ima široku lepezu 
kulturnih, umetničkih i zabavnih asortimana. Drugi je po veličini grad Španije sa populacijom od 1,6 mil.  
Čovek koga svakako treba pomenuti u čitavoj ovoj priči, bez koga Barselona ne bi bila ono što danas  
jeste, biser i lepotica Katalonije, je Antonio Gaudi koji je gradu sa svojim građevinama dao posebnu notu i  
lepotu.

Rim kao prestonica Italije je jedna od najpopularnijih destinacija u Evropi. Nalazi se na UNESCO-voj listi  
sveske baštine. Bogat nadaleko čuvenim građevinama kao što su: Koloseum gde su se održavale borbe  
gladijatora,  Panteon konstruisan kao grčki  hram i  Forum koji  je bio u rimskom carstvu važan političi,  
komercijalni i socijani centar. U okviru Rima se nalazi Vatikan koji predstavlja sedište Svete Stolice.

Datum polaska: 10.06.2009.

1.dan  10.06.      Beograd – Rim – Barselona
Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla”,  kod šaltera AlItalije u  15:25h.  Poletanje je  zakazano u 
17:25h, letom AZ597 avio-kompanije AlItalia. Dolazak u Rim u 19:10h. Nastavak putovanja letom AZ78 u 
21:30h, dolazak na aerodrom u Barseloni u 23:15h. Individualni transfer od aerodroma do hotela. Smeštaj 
u hotel. Noćenje.

2.-3.dan  11.-12.06.      Barselona   
Doručak.  Slobodno  vreme  za  individualne  aktivnosti  i  fakultativne  izlete.  Preporučujemo  da  posetite 
Špansko  selo,  Akvarijum,  Gaudijeve  zaostavštine  kao  što  su  La  Pedrera,  Kasa  Batljo,  park  Guelj  i 
Sagrada Familija... Noćenje.

4.dan 13.06. Barselona – Rim 
Doručak. Slobodno vreme. Individualni transfer do aerodroma u Barseloni. Potrebno je biti na aerodromu 
2 sata pre poletanja aviona za Rim. Poletanje je zakazano u 18:55h,  letom AZ79. Dolazak u Rim je 
predviđen u 20:40h. Individualni transfer od aerodroma do hotela. Preporučujemo noćnu šetnju starim 
gradom Rima i obilazak gradskih trgova: Trg Venecije, Trg Naroda, Španski trg, kao i Panteon i Fontana di 
Trevi... Noćenje.
   
5.dan  14.06.      Rim – Beograd 
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Individualni transfer do aerodroma u Rimu. Potrebno 
je biti  na aerodromu 2 sata pre poletanja aviona. Poletanje je zakazano u 14:40h, letom AZ594 avio-
kompanije AlItalije. Dolazak u Beograd na aerodrom “Nikola Tesla” je predviđen u 16:20h.

Cena aranžmana po osobi 510 EUR
Plativo u dinarima prema prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate



                                                                   
      Uslovi putovanja: 
− Minimalan broj za realizaciju ovog programa je 10 putnika.
− Sve ostalo prema opštim uslovima putovanja turističke agencije “Hola Tours”.

      U cenu aranžmana je uračunato:
− Avio prevoz na relaciji Beograd – Rim – Barselona – Rim – Beograd.
− Aerodromska taksa
− Smeštaj  u  dvokrevetnim  sobama  na  bazi  noćenja  sa  doručkom  u  hotelu  „Ronda“  3*** 

www.rondas.com;  www.hotelrondabarcelona.com u  centru  Barselone  i  hotelu  „San  Marco“  3*** 
www.hotelsanmarcoroma.com u blizini centra Rima u predelu stanice Termini.

− Troškove organizacije putovanja

      U cenu aranžmana nije uračunato:
− Transferi aerodrom – hotel – aerodrom u Barseloni i Rimu.
− Španska individualna  viza  35  EUR.  Stranke same zakazuju  i  predaju  dokumenta  u  ambasadi. 

Zakazivanje  termina  se  može  obaviti  putem broja  telefona  0800  125  125.  Spisak  potrebne 
dokumentacije možete videti na našem sajtu www.holatours.co.rs

− Troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja (UNIQA – kupuje se u agenciji Hola Tours).
− Individualni troškovi.
− Fakultativni izleti kao što su: panoramsko razgledanje Barselone, Monserat, Figeras i drugi (izleti su 

garantovani i  mogu se slušati na engleskom, španskom, francuskom i italijanskom jeziku). Izlete je 
moguće odabrati i uplatiti unapred u agenciji.

      Uslovi plaćanja:
− Mogućnost plaćanja u 6 rata preko platnog spiska za članove sindikata Sindikat-Telenor. Plaćanje se 

vrši u dinarima po prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate svake od rata.

I rata – 30 % do 19. maja 2009
II rata – 20 % do polaska na putovanje
III rata – 20 % do 05. jula 2009
IV rata – 10 % do 05. avgusta 2009
V rata – 10 % do 05. septembra 2009
VI rata – 10 % do 05. oktobra 2009

Rok za prijavu je 19.05.2009 kada će se izvršiti i uplata prve rate.

Napomena:
− Mogućnost organizovanja transfera u Barseloni i Rimu.

 

http://holatours.co.rs/index.php?pageid=85
http://www.hotelsanmarcoroma.com/
http://www.hotelrondabarcelona.com/
http://www.rondas.com/



